
  
 

 

 

ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MORADA NOVA, REALIZADA NO 

DIA VINTE E TRÊS DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, SOB A 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR HILMAR SÉRGIO PINTO DA CUNHA E 

SECRETARIADA PELA VEREADORA FRANCISCA AURIJANE MARTINS DA 

CUNHA.  Compareceram as nove  horas ao plenário Vereador José Leandro da Silva, 

os seguintes Vereadores: Cláudio Roberto Chaves da Silva (Cláudio Maroca), Diana 

Mara Rodrigues Queiroz, Elesbão Pereira Menezes Filho, Francisca Aurijane Martins 

da Cunha (Jane Martins), Francisco Deoclécio Martins (Kécio Martins), José 

Cleidiomar de Souza (Neném do Dourado), José Gomes da Silva (Dedé do Gildo), 

Hilmar Sérgio Pinto da Cunha, Lúcia Gleidevania Rabelo (Gleide Rabelo), Marcos 

Alberto Viana de Andrade, Marco Antônio de Araújo Bica Júnior (Marquinho da Ana), 

Naiara Carneiro Castro e Rose Mayre Monteiro Oliveira. Havendo número legal, o 

Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos da Presente Sessão sob a proteção 

de Deus e em nome da comunidade. Após a execução do Hino do Município, foi 

solicitado pelos vereadores da Casa, um minuto de silêncio em memória das 

pessoas que faleceram no município, durante o mês de maio do ano em curso. O 

Senhor Presidente colocou o conteúdo da ATA da sessão anterior em discussão e 

não havendo quem se manifestasse contrário ao seu teor, a mesma foi aprovada por 

unanimidade. O Presidente determinou que a secretária fizesse a Leitura do 

Expediente: Ofício circular TCE, certificado de posse Banabuiu, Projeto de lei 

028/2024 Considera de utilidade pública a Associação Aquarela, sociedade civil de 

direito privado, inscrita no CNPJ sob o nº 54.590.400/0001-23, e dá outras 

providências. O Senhor Kelryson Muniz, esteve presente na tribuna livre para fazer 

uma abordagem sobre a modalidade esportiva ENDURO, no município de Morada 

Nova. O Secretário Municipal de Saúde Luís Carlos Silva esteve na sessão, com a 

enfermeira Luciana Almeida, apresentando os relatórios quadrimestrais da Secretaria 

Municipal de Saúde de 2023. No Pequeno Expediente, a Vereadora Naiara Castro 

requereu da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Morada Nova a concessão de 

votos de aplausos aos Padres CRISTIANO HENRIQUE DE SOUZA e JOSÉ AIRTON 

DA SILVA, bem como a todos os demais envolvidos na realização das festividades 

alusivas ao DIVINO ESPÍRITO SANTO – Padroeiro do município. Requereu da SESA, 

que envie a Prestação de Contas dos incentivos da Saúde Bucal prevista na Portaria 

3.493/24, com valor total de R$ 305.182,00 até abril de 2024, e somente R$ 44.082,00 

foram rateados com 18 equipes. Requereu da SESA, envio do relatório contendo a 

relação de profissionais contratados, com as escalas de serviços e as remunerações 

pagas de serviços prestados pela Cooperativa - COOPBRASIL, contratada pelo 

município com o contrato de número 20230646FMS. O Vereador Elesbão Filho falou 

a respeito da creche do Aruaru superlotada, pois foram fechadas três escolas de 

localidades. Citou que a mesma está sem coordenação, por motivo de doença da 

coordenadora e que o anexo está sem direção. Salientou que o espaço físico é 

inadequado. Falou da Escola José Francisco Sampaio sem ar condicionado e sem 

ventiladores, onde faltam cadeiras e alunos passam mal com o calor insuportável. 
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Destacou que o modelo de Educação de Sobral nunca chegará em Morada Nova. No 

Grande Expediente, o Vereador Marcos Viana fez um relato do que aconteceu com 

alguns profissionais de enfermagem em Morada Nova. Falou acerca do Previne Brasil, 

citando que uma enfermeira detectou e denunciou inclusões totalmente indevidas no 

sistema NUSA. Disse que consta que a enfermeira atendeu em dias que ela não 

esteve trabalhando. Destacou que esta denúncia é grave e tem de ser apurada. 

Informou que uma profissional solicitou o desligamento dos seus dados profissionais 

\\deste sistema, e não obteve resposta. Salientou que as servidoras envolvidas são 

de partidos políticos diferentes. O Vereador Elesbão Filho falou acerca da 

apresentação da Secretaria de Saúde, onde se ver a Morada Nova dos sonhos. 

Voltando-se para a realidade, citou que no Aruaru, uma criança cortou o pé e naquele 

distrito não tinha material de sutura, sendo que a criança teve de voltar para casa sem 

o problema solucionado. Perguntou pelo atendimento humanizado, citando que na 

localidade de Patos, o sofrimento de quem adoece é tremendo. Requereu novamente 

da SESA, a contratação de um profissional médico para realizar atendimentos na 

Comunidade de Patos – Distrito de Aruaru, neste Município. Falou que contrataram 

um médico neuropediatra sem a especialidade e se fez uma festa. Lembrou que o que 

se mostra não condiz com a realidade. Disse que se apresentou hoje duas Morada 

Novas: uma real e uma imaginária. Convocou ao Secretário Municipal da Saúde para 

que viesse a esta Casa esclarecer vários pontos relativos à sua pasta. Refez sua 

solicitação, pedindo que esta Casa marcasse uma audiência pública com a Secretaria 

de Saúde, Ministério Público, Conselho Municipal de Saúde e toda a sociedade, para 

discutir os problemas da citada secretaria. A Vereadora Diana Mara requereu da 

SESA, que providencie com urgência a confecção e posterior fixação da placa que 

denomina a sede desta Secretaria de “Iolete Maria de Matos Almeida”, conforme Lei 

Nº 2.200/2023, bem como agende data para a referida cerimônia. Requereu da 

SEDUCTEC, que providencie com urgência a confecção e posterior fixação da placa 

que denomina a sede desta Secretaria de “Pastor Severino Ferreira de Lucena”, 

conforme Lei Nº 2.204/2023, bem como agende data para a referida cerimônia. 

Requereu do IMAMN, a remoção de entulhos depositados na Rua José Nobre Filho, 

localizada no Bairro Padre Assis Monteiro – Sede Urbana deste município. 

Parabenizou aos desportistas do Aruaru que terão o estádio municipal Oscar dos 

Anjos revitalizado. Falou a respeito dos Conselheiros Tutelares estiveram nas escolas 

conscientizando os jovens sobre a gravidade do abuso sexual contra crianças e 

adolescentes. Falou da importância de se manter o respeito entre os pré-candidatos 

durante esta campanha, tendo em vista que o objetivo dos candidatos é o mesmo: 

lutar pelos mais carentes. O Vereador Kécio Martins agradeceu ao Senhor Ricardo 

da PROVALE que mandou o carro para consertar as luminárias queimadas em Boa 

Água. Disse que sempre lutou por esta demanda. Requereu da SEINFRA, a 

revitalização da estrada que interliga as Comunidades de Olho D’água a São Gonçalo, 

bem como as Comunidades de Lagoa do Tronco a Flores neste município. Lamentou 

o rodizio de secretários na Secretaria de Saúde de Morada Nova, destacando que a 

saúde do município não vai alavancar desta forma. Na Ordem do Dia foram aprovados 

os requerimentos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a 
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presente Sessão e convocou outra para o dia Vinte e Nove de Maio de Dois Mil e Vinte 

e Quatro. Do que eu, Francisca Aurijane Martins da Cunha, Segunda Secretária, 

determinei que fosse digitada a presente Ata, que depois de aprovada será assinada 

por mim e pelo Senhor Presidente.  

 

 

 

Presidente: __________________________________________________________ 

2ª Secretária: ________________________________________________________ 
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